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BBOAHbLIN TECT:

«YMHOXEHNe n gernexHune gpoben.
PelweHne 3agay»
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Llenun TecrTa:

* [IpoBEPUTL YMEHUS N HABbIKN Y4YaLLIMXCS
Nno TemMe «YMHOXEHUE n genexHune apooen.
PelwieHune 3aga4»

* [locTaBUTbL NPOOEMHBLIN BOMpPOC ,
KOTOPbIN NofnyvyaeTcyd B Xo4e NpaBUilbHOIo
OTBETA Ha TECT.



1. Bbipa3uTte 48 % Apobblo:

A 1 x 48 ) 100
48 100 48



2. Kakasa n3 gppobeun 2 : : =

J

20 100

cootBeTcTBYeT 20 % ?

o) 2 5) 2 v A
100 >



3. Kakaa dppa3a BbipaxkaeT To e camoe,
yTto «25% HaceneHusa ropoaa»?

T) YEeTBEPTb HAceneHunsa ropoaa;

a) OBaguaTb naTas YacTb HacerneHus
ropoaa;

K) rnonoBuHAa HacerieHna ropoaa.



b)9 T)0,09 0)90




Hangnte yncno 10% KoToporo paBHb
24

0)2,4 1240  P)0,24



B 6ykeTe Bcero 6bino 50 uBetoB. Po3bli
coctaBnsinu 1 vacTb Bcex LBeTOB.
5CKonbKo po3 B bykeTte?

n) 10 B) 45 B) 250



5. B ononuoreke 200 yyedbHUKOB, 4TO
cocTtaBnsaeT 4 % Bcex KHur. CKkonbkKo
KHUr B oMonuorteke?

0) 500 1) 5000 1) 800



B 6aHke 120 noxek BapeHbsa .KaprncoH
cben 0,6 aTton 6aHkn. CKONMbKO NOXEK
BapeHbs cben KapncoH?



6. B kHure 140 cTtpaHuu. Bonoas

npountan ? 3ToM KHUrKM. CKONbKO
5

cTpaHuy npoyntan Bonoga?

a) 150 y)112 8)70



7. leBoYKa npowna Ha nbikax 200m, yTo

coctaBnano 2 Bceu auctaHuuu. KakoBa
7

anvuHa guctaHumun?

A)1400 5) 1700 P) 700



A) 4500 5) 4,5 N) 45




B3anmHo obpaTHbIMX Ha3biBaKOTCA OBa
yucna ...... KOTOPbIX paBHO 1.

n)cymma
T)nponsBeneHmne
0) pa3HOCTb



Ecnu % ymcria cocTasngaroT

9

14,TO 3TO YMCO PaBHO...

a)630  b)63  1)0,63



* [lpounTanTe ppasy, KOTOpPYHO Bbl
Nony4vunu.

Xuntb nnm Kyputb 7



Kak Bbl eé noHnmaerte?
OTBeT 0bOCHYyUTE.

S TOBAPHWMK!
| KYPEHME BPEAUT

T BALEMY 310POBbLI0
A KYPEHME PRIOM
d: . CABTOMOBHARMM
5 HA3TOM NAPKOBKE, !
D00 BOOBU(EMOXET PE3KO
EFONOAOPBAT!




